



ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 004/2019

A Câmara Municipal de São Cristóvão por intermédio de seu Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, nomeados pela Portaria n.º 004/2019, de 02 de janeiro de 2019, tornam público, para conhecimento dos interessados, que foi realizada a correção no edital de licitação tombado sob o n.º 004/2019, assim como se segue:

- Onde se lê: "Data e Hora da Sessão Pública 13/05/2019, as 09:00 horas", na página 01.
- Leia-se: "Data e Hora da Sessão Pública 14/05/2019, as 09:00 horas".

São Cristóvão (SE), 03 de maio de 2019.

Vivian Isabela Santos
Pregoeira